



Студенты ФГБОУ ВПО «Оренбургский государственный университет» посетили следственное управление СК России по Оренбургской области



5 декабря 2016 года в рамках заключенного между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и ФГБОУ ВПО «Оренбургский государственный университет» двухстороннего соглашения проведена встреча сотрудников регионального следственного управления и студентов 3 курса юридического факультета образовательного учреждения.

В ходе встречи студенты ознакомились с требованиями, предъявляемыми к кандидатам, претендующих на замещение вакантных должностей в системе Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления продемонстрировали высокотехнологическую криминалистическую технику, используемую на месте происшествия и первоначальном этапе расследования преступлений.

По окончанию встречи для учащихся был организован показ фильма, посвященный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

07 Декабря 2016

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1147594/folder/folder/folder/1048783>